

تکرار

سال دهم - شماره ۱۰۴

اردیبهشت ماه ۱۴۰۵

قیمت: ۷۰۰۰ تومان

www.tekrarnews.ir

خواندن تکرار را تکرار کنید



مدیر کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی مازندران مطرح کرد:

توسعه متوازن در زیرساخت‌های گردشگری

مازندران ۳



شتاب پروژه‌های توسعه شهری قائم‌شهر با حمایت استاندار مازندران

شهردار قائم‌شهر: پروژه‌های عمرانی

شهرداری در روزهای جنگ متوقف نشد ۴



فرماندار نوشهر مطرح کرد:

در راستای توسعه
شهرستان، قدردان
حمایت‌های
استاندار هستیم ۲



فرماندار نوشهر مطرح کرد:

در راستای توسعه شهرستان، قدردان حمایت‌های استاندار هستیم

در تخصیص زمین به مدت ۲۰ سال عقب افتاده بود. خوشبختانه با حمایت استاندار مازندران این زمین به مردم روستا تخصیص پیدا کرد و ما به زودی شاهد افتتاح این تصفیه‌خانه خواهیم بود.

فرماندار نوشهر با اشاره به برگزاری همایش استانی تجلیل از خبرنگاران مازندران که سال گذشته به میزبانی نوشهر و با حضور دکتر حضرتی رییس شورای اطلاع رسانی استان برگزار شد، به ثبت جهانی روستای کندلوس اشاره نمود و افزود: ثبت جهانی روستای کندلوس اتفاق بسیار مهمی بود که با پیگیری های انجام شده در سال اخیر رقم خورد. جهانشاهی افتتاح هتل آراز نوشهر با حضور دکتر عارف را یکی از مهمترین اتفاقات سرمایه گذاری شهرستان در سال ۱۴۰۴ دانست و افزود: با حمایت های استاندار ستاد رفع موانع تولید به صورت مستمر برگزار و توانستیم مشکلات بسیاری از سرمایه گذاران

انجام می‌شد. جهانشاهی اشاره‌های هم به مشکل ناترازی برق و احداث نیروگاه‌های خوشییدی در نوشهر کرد و یادآور شد: با تاکید استاندار مازندران بر تامین انرژی خوشییدی، پروژه نیروگاه خوشییدی در نوشهر کلید خورد که خوشبختانه امروز وارد مدار شده و به پایداری برق در منطقه کمک بسیار خواهد کرد. او گریزی هم به پروژه‌های حوزه راهداری زد و گفت: در حوزه راهداری و در منطقه کجور اقدامات بسیار خوبی انجام شده است. از جمله روکش آسفالت معابر شهر کجور که از مطالبات قدیمی مردم منطقه بوده و به طول ۵ کیلومتر اجرا شد. در برخی از مسیرها نیز ترمیم و زیرسازی معابر انجام شده است. همچنین در حوزه بنیاد مسکن که ۲۰ روستا مجهز به روکش آسفالت در معابر روستایی شدند. فرماندار شهرستان نوشهر از افتتاح ضلع شمالی پل ماشک خبر داد و



حدود ۷۰ تن زباله در روز دارد که این میزان در ایام پیک مسافر به ۳۵۰ تن زباله افزایش می‌یابد.

۹۶ پروژه در هفته دولت، ۴۹ پروژه در دهه فجر

این مقام مسئول در خصوص طرح‌های عمرانی نوشهر گفت: علی‌رغم پشت سر گذاشتن سه بحران در سال گذشته، ۹۶ پروژه عمرانی به ارزش ۸۰۰ میلیارد تومان در هفته دولت در حوزه‌های مختلف شهرستان نوشهر افتتاح شد. در دهه مبارک فجر هم ۴۹ پروژه به ارزش ۶۹۰ میلیارد تومان به بهره‌برداری رسید. شاهرخ جهانشاهی با تاکید بر دستور استاندار مازندران مبنی بر اتمام پروژه‌های نیمه‌تمام، خط لوله انتقال گاز نور به کلارآباد را از پروژه‌های شاخص شهرستان معرفی نمود و افزود: این پروژه از شهرستان نور آغاز و به شهر کلارآباد متصل می‌گردد که ۶۵ کیلومتر آن در نوشهر واقع شده است. با اجرای این پروژه علاوه بر ذخیره‌سازی گاز، از قطعی و افت فشار گاز در زمان اوج مسافر نیز جلوگیری می‌شود.

روستای لتینگان خبر داد و اظهار کرد: این مدرسه به همت خیرین در حال احداث است و تا مهرماه امسال به بهره‌برداری خواهد رسید. یک مدرسه دیگر نیز به همت خیرین مدرسه‌ساز در حال ساخت است که به زودی مورد بهره‌برداری قرار می‌گیرد. او در ادامه یادآور شد: با توجه به وقوع سیل در سال گذشته، استاندار مازندران دستور ساخت دیوار حفاظتی در جاده معدن را صادر نمود. با احداث این دیوار حائل، تردد خودروها ایمن می‌شود. لازم به ذکر است که در مسیر جاده

فرماندار شهرستان نوشهر، تنظیم بازار در شرایط جنگی را یکی از مهمترین تاکیدات استانداری مازندران توصیف کرد. شاهرخ جهانشاهی از پشت سر گذاشتن سه بحران در سال گذشته خبر داد و به روزنامه ایران گفت: جنگ دوازده روزه، ناآرامی‌های دی ماه و جنگ تحمیلی رمضان از مهمترین بحران‌هایی است که ما در سال گذشته پشت سر گذاشتیم و تبعات آن همچنان ادامه دارد. او تامین ارزاق عمومی و کالاهای اساسی را از اولویت‌های مهم دولت و استانداری مازندران دانست و تصریح کرد: ما از تمام توان و ظرفیت خود استفاده کردیم تا در شهرستان نوشهر هیچ کمبودی در تامین کالاهای اساسی وجود نداشته باشد. بازدیدهای مکرر استاندار مازندران از بازارهای غرب استان برای رسیدن به این هدف بسیار موثر بود و با تدابیری که اندیشیده شد، آرد مورد نیاز شهرستان از قبل خریداری و ۱۰ تانویی کشیک نیز مشخص شد تا شهروندان عزیز شاهد کمبود نان و صف‌های طولانی خرید نان نباشند. جهانشاهی در رابطه با تامین سوخت شهرستان گفت: بندر نوشهر یکی از منابع تامین‌کننده سوخت مازندران است و جایگاه‌های این شهرستان به صورت شبانه‌روزی به مسافران و شهروندان سوخت عرضه



شهرستان را مرتفع سازیم. جهانشاهی کسب رتبه برتر شورای آموزش و پرورش استان مازندران توسط شورای آموزش و پرورش شهرستان نوشهر را اتفاق مهمی در سال اخیر دانست و ادامه داد: این موفقیت حاصل همدلی، برنامه ریزی دقیق و پشتیبانی های راهبردی در سطح شهرستان بوده است.

از استاندار تشکر می‌کنم

او در خاتمه تاکید کرد: بنده به عنوان نماینده عالی دولت در شهرستان از مردم فهیم نوشهر تقدیر و تشکر می‌کنم که با حضور گرم و صمیمانه خود در عرصه‌های مختلف آبادانی کنار خادمان خود در دولت ایستادند و در ایام جنگ، تجمعات خود را در میادین مرکزی شهر حفظ کردند تا موجبات دلگرمی دولت ومدافعان وطن را فراهم آورند. همین‌طور از حمایت‌های بی‌شائبه استاندار پرتلاش و جهادی مازندران قدردانی می‌کنم که با مدیریتت یکپارچه خود در شرایط بحرانی به حل مسائل و مشکلات منطقه کمک فراوان نمود.

تصریح کرد: این پل با اعتباری بالغ بر ۱۰۰ میلیارد تومان اجرا شد که به موجب آن گره ترافیکی منطقه



به طور کامل برطرف شد. احداث مخزن ۵۰۰ مترمکعبی در روستای انگاس و تصفیه‌خانه روستای صلاح‌الدین کلا از دیگر پروژه‌های عمرانی نوشهر است. جهانشاهی ادامه داد: احداث یک تصفیه‌خانه دیگر در روستای عزت نیز در دستور کار قرار دارد که به دلیل مشکلات

گازرسانی به پول و کجور

او در ادامه خاطرنشان کرد: اجرای دو پروژه گازرسانی در کجور و انتقال گاز به شهرهای پول و کجور از دیگر اقدامات صورت گرفته است که در گذشته به صورت حمل خودرویی



معدن، نیروگاه زباله‌سوز نوشهر و برخی از واحدهای صنعتی نیز مستقر هستند که با احداث این دیوار حائل در برابر حوادث طبیعی و غیرطبیعی ایمن می‌گردند.

ساماندهی زباله و مدیریت پسماند

جهانشاهی مبحث ساماندهی زباله و مدیریت پسماند را یکی دیگر از اولویت‌های مهم دولت و استانداری توصیف کرد و افزود: کارخانه زباله‌سوز نوشهر با ظرفیت ۹۰ تن در روز در حال فعالیت است که در گذشته ظرفیت محدود زیر ۲۰ تن داشت. خوشبختانه با بازدیدهای مکرر استاندار مازندران، مشکلات این سایت برطرف شد و علاوه بر نصب فیلترهای لازم، از نفوذ شیرابه زباله به رودخانه‌های اطراف جلوگیری به عمل آمد. او در ادامه یادآور شد: شهرستان نوشهر در روزهای عادی

می‌کنند و کارت سوخت نیز به اندازه کافی در اختیار جایگاه‌دارن قرار دارد.

بیش از ۳ میلیون مسافر شب‌اقامت

نماینده عالی دولت در نوشهر، آمار مسافران شب‌اقامت این شهرستان را از ۲۵ اسفند تا ۲۳ فروردین حدود ۳ میلیون و ۸۱۸ هزار نفر عنوان نمود و افزود: علی‌رغم حجم زیاد مسافران، ما در تامین کالاهای اساسی و اقلام مورد نیاز مردم هیچ مشکلی نداشتیم. در اسکان مسافران هم پیش‌بینی‌های لازم انجام شده بود و با هماهنگی‌هایی که با اداره آموزش و پرورش و اداره ورزش صورت گرفت، مسافران به راحتی اسکان یافته و کمبودی در این زمین مشاهده نشد.

شاهرخ جهانشاهی، با اشاره به تاکید استاندار مازندران بر اجرای طرح عدالت آموزشی، از احداث مدرسه ۶ کلاس

مدیر کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی مازندران مطرح کرد:

توسعه متوازن در زیرساخت‌های گردشگری مازندران

تومان را شامل می‌شود. علاوه بر آن بیمه هنرمندان در دستور کار دولت و سازمان صنایع دستی کشور قرار گرفته است.

■ راه‌اندازی ۵ بازارچه صنایع دستی در مازندران

ایزیدی از راه‌اندازی ۵ بازارچه تخصصی صنایع دستی در استان خبر داد و تصریح کرد: در نظر داریم روستاهایی که از پیش به ثبت ملی رسیده‌اند به صنایع دستی جهانی معرفی کنیم و در سال جاری روستای اروست‌مالخاست ساری را به عنوان یک روستای نمونه گردشگری به ثبت ملی برسانیم. روستاهای دیگری هم در سوادکوه و بهشهر هستند که باید در مقوله صنایع دستی و میراث فرهنگی به ثبت برسند تا توازن در توسعه استان رعایت شود. او ادامه داد: ما امیدواریم با حمایت‌های استاندار مازندران گام‌های بلندی در راستای توسعه گردشگری مازندران برداریم. در اینجا بر خود لازم می‌دانم از مدیران ملی کشور، ریاست جمهوری و مقام عالی وزارت، تقدیر و تشکر کنم. به ویژه استاندار ساعی مازندران و نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی که کمک کردند. همچنین همکاران ما در اداره کل گردشگری و سایر دستگاه‌های اجرایی که به صورت شبانه‌روزی تلاش می‌کنند تا اهداف میراثی، گردشگری و صنایع دستی مازندران تحقق یابد. بنده از مردم فهیم و صبور مازندران نیز قدرانی می‌کنم که در هر شرایطی پای کار دولت و نظام هستند و با حضور میدانی خود موجبات دلگرمی مدیران و نیروهای مسلح را فراهم کردند.

بی‌سابقه بوده است. او در ادامه تاکید کرد: به میدان آمدن دستگاه‌های اجرایی به ما در توسعه زیرساخت‌های گردشگری بسیار کمک کرد. افتتاح اولین هتل ۵ ستاره مازندران در غرب مازندران و در شهرستان نوشهر نمونه بارزی از این همراهی است. در نظر داریم در سال جاری هم هتل‌های دو، سه و ۵ ستاره را در استان راه‌اندازی کنیم تا همه اقشار جامعه و مسافران عزیز بتوانند از خدمات آنها استفاده کنند. این مقام مسئول با اشاره به اینکه مازندران بیشترین جمعیت تردد و اقامت را در کشور داشته است، افزود: با تدابیر استاندار مازندران، رییس ستاد اجرایی خدمات سفر و تنظیم بازار، کوچکترین مشکلی در اسکان و خدمات‌دهی به مسافران در ایام جنگ و عید نوروز به وجود نیامد. به دستور استاندار این نظارت دقیق تا پایان جنگ ادامه پیدا کرد و هنوز هم جریان دارد.

■ ۲۳ میلیون مسافر شب‌اقامت

حسین ایزدی، تعداد مسافران شب‌اقامت در مازندران را ۲۳ میلیون نفر عنوان کرد و اظهار داشت: طبق آمارهای که هیئت دولت و تعزیرات حکومتی داده، مازندران با فاصله زیاد نسبت به استان گیلان و خراسان رضوی، تعداد بیشتری مسافر داشته و به همان نسبت خدمات بهتری در حوزه سوخت، آرد و نان و اقلام مورد نیاز مردم ارائه داده و کمترین مشکلی در این زمینه نداشته است. او گریزی هم به صنایع دستی مازندران زد و گفت: خوشبختانه دولت برای اولین بار وام تیسره ۱۵ را که همان وام قرض‌الحسنه است با کارمزد ۴ درصد در اختیار هنرمندان قرار داده که رقمی بالغ بر ۴۰۰ میلیارد



و مباحث مربوط به آبدندان‌ها و موضوعات آبی در آنها مورد بررسی قرار می‌گیرد.

■ افتتاح اولین کشتی تفریحی در مازندران به زودی

او در ادامه یادآور شد: ما موفق شدیم اولین کشتی تفریحی مازندران را با همکاری بخش خصوصی وارد استان کنیم ما هنوز به مرحله افتتاح نرسیده است. ایزدی از تغییر الگوی گردشگری در مازندران و در ایام جنگ خبر داد و افزود: صدور مجوز برای خانه‌های بوم‌گردی و نظم‌دهی به خانه‌های مسافر و تسهیل در صدور مجوزها از مهمترین اقداماتی است که در حوزه گردشگری استان انجام شده. به گونه‌ای که در طول یک سال گذشته حدود ۵۲۰ مجوز بوم‌گردی صادر شده که در سال‌های اخیر

■ جهانی شدن روستای کندلوس

ایزدی از جهانی شدن روستای کندلوس به عنوان روستای نمونه گردشگری خبر داد و تصریح کرد: کندلوس یک از سه روستایی بود که در کشور به عنوان روستاهای گردشگری نمونه معرفی شدند. انجام اینکار دو سال طول کشید و روستای کندلوس نتوانست امتیاز لازم را کسب کند. اما با همت استاندار مازندران و مقام عالی وزارت و همکاری فرماندار، بخشدار، دهیار و مردم پرتلاش روستا، اینکار انجام شد. او در ادامه تاکید کرد: ما تلاش داریم روستای شانه‌تراش تنکابن را نیز به عنوان روستای نمونه گردشگری در مازندران معرفی کنیم. جلسات متعدد و کارگروه‌های راهبردی در این زمینه تشکیل شده و انتظار داریم در سال جاری اینکار انجام شود.

■ اخذ مجوز سه هتل ۵ ستاره

مدیر کل گردشگری مازندران، از اخذ مجوز برای احداث سه هتل ۵ ستاره در شرق، مرکز و غرب مازندران گفت و اظهار داشت: حفظ تعادل در گردشگری یکی از اهداف ما در اداره کل گردشگری است تا مازندران را از انزوای مظلومیت نجات دهیم. تسهیل و رفع موانع در پرونده‌های سرمایه‌گذاری از دیگر اولویت‌های اداره کل گردشگری است تا با همراهی استاندار، فرآیند اخذ مجوزها به حداقل برسد. حسین ایزدی تصریح کرد: در طول یک سال گذشته، ۱۵ مجوز اقتصاد دریامحور بنا به منویات امام شهیدمان در مازندران صادر شد. ما اولین استانی هستیم که در کارگروه دریامحور تشکیل شده

مدیر کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی مازندران، سال گذشته را سالی پرفراز و نشیب توصیف کرد که با شهادت رهبر شهید انقلاب و فرمانداران و سرداران شهید و شهدای مدرسه میناب همراه بود.

حسین ایزدی از استاندار مازندران به خاطر حمایت از حوزه گردشگری در راستای رشد و تعالی استان تشکر کرد و به نشریه تکرار گفت: اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی مازندران از سه اداره کل و ۵ معاونت تشکیل شده که در حوزه میراث فرهنگی اتفاقات خوبی را در سال گذشته رقم زده است.

او در ادامه اظهار داشت: مرمت کاخ صفی‌آباد بهشهر که یکی از مراکز مهم گردشگری استان به شمار می‌رود، همینطور آزادسازی و مرمت کاخ شهرداری به عنوان موزه مردم‌شناسی از اقداماتی است که در این حوزه و در یک سال گذشته انجام شده. ایزدی یادآور شد: بعد از سال‌ها چشمه صفی‌آباد، چشمه عمارت و جنگل عباس‌آباد بهشهر احیا شد که در مجموع به جاذبه‌های گردشگری شرق مازندران اضافه می‌کند. او در ادامه گفت: خوشبختانه با تلاش وزیر گردشگری، مرمت و بازسازی کاخ اوجابیت کلاردشت با ۱۰ هکتار عرصه و ابنیه تاریخی که موصوبه هیئت دولت بود، انجام شد. این پروژه تا ۲۹ اردیبهشت امسال و در روز ملی موزه‌ها افتتاح و در معرض دید عموم قرار خواهد گرفت.

■ راه‌اندازی اولین موزه در مرکز استان

مدیر کل میراث فرهنگی مازندران از راه‌اندازی اولین موزه بزرگ تخصصی در مرکز استان خبر داد و افزود: در سال گذشته آثار باستانی دیگری چون مدرسه تاریخی علامه حائری، پل محمدحسن خان و موزه مردم‌شناسی در بابل، همینطور خانه موزه کلبادی در ساری مورد مرمت و بازسازی قرار گرفت. حسین ایزدی ادامه داد: اداره کل میراث فرهنگی مازندران در نظر دارد با واگذاری ابنیه تاریخی و فرهنگی به بخش خصوصی و مردم از مشارکت آنها برای نگهداری این مراکز استفاده کند و آنها را به موزه‌های تاریخی و مردم‌شناسی و حتی موزه‌های کتابخوانی تبدیل نماید. او همچنین یادآور شد: با تفویض اختیاری که استاندار مازندران انجام داده، ما از همه سرمایه‌گذارانی که علاقه‌مند به سرمایه‌گذاری در این حوزه هستند، دعوت می‌کنیم که در نگهداری ابنیه تاریخی و راه‌اندازی موزه‌های مردم‌شناسی به ما کمک نمایند.



شتاب پروژه‌های توسعه شهری قائم شهر با حمایت استاندار مازندران

شهردار قائم شهر: پروژه‌های عمرانی شهرداری در روزهای جنگ متوقف نشد

پسماند کشور را برای پنج شهرستان سوادکوه، سوادکوه شمالی، قائم شهر، سیمرغ و جویبار فراهم کنیم.»

شهردار قائم شهر: پروژه‌های عمرانی شهرداری در روزهای جنگ متوقف نشد

شهردار قائم شهر از عدم توقف اجرای پروژه‌های شهرداری در شرایط جنگی خبر داد.

به گزارش تکرار، کاظم علیپور در گفت و گویی، اظهار داشت: پروژه‌های شهرداری قائم شهر در شرایط جنگی متوقف نشده و یکی از پروژه‌های مهمی که می‌تواند در کاهش ترافیک شهر موثر واقع شود، پروژه بازگشایی محور الغدیر به جاده کیاکلا است.

وی افزود: طی بازدیدی که استاندار مازندران از پروژه‌های شهرداری قائم شهر داشته‌اند، مقرر شد کمتر از دو ماه آینده عملیات تملک این مسیر انجام و پروژه به بهره‌برداری کامل برسد. شهردار قائم شهر در جریان بازدید استاندار مازندران از پروژه‌های عمرانی، با تشریح روند اجرایی محور راهبردی الغدیر اعلام کرد این مسیر پس از ۲۰ سال انتظار با تأمین اعتبارات و تکمیل تملکات، حداکثر تا دو ماه آینده زیر بار ترافیک می‌رود. کاظم علیپور شهردار قائم شهر با ارائه گزارشی از روند بازگشایی محور «الغدیر به کیاکلا» اظهار کرد: این محور که مصوبه آن به سال ۱۳۸۴ بازمی‌گردد، نقش مؤثری در کاهش بار ترافیکی جاده بابل و ورودی میدان امام (ره) خواهد داشت. وی افزود: تملکات مسیر با اعتباری بین ۱۷۰ تا ۲۰۰ میلیارد تومان در حال انجام است و برای زیرسازی و آسفالت نیز حدود ۷۰ میلیارد تومان پیش‌بینی شده است. بنا بر اعلام شهردار، این محور حداکثر طی دو ماه آینده زیر بار ترافیکی قرار می‌گیرد.

علیپور در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به وضعیت سایت پسماند قائم شهر گفت: فاز دوم سالن تخمیر، سالن کود فاین و سالن تولید گرانول در مراحل پایانی است و با بهره‌برداری از تصفیه‌خانه شیرابه، چرخه مدیریت پسماند تکمیل خواهد شد. به گفته وی، قائم شهر از شرایط بحرانی پسماند عبور کرده و وارد فاز اقتصادی و درآمدزایی شده است.

شهردار قائم شهر با بیان اینکه مدیریت شهری در این دوره رویکرد میدانی و جهادی را در عمل نشان داده است، تصریح کرد: همان‌گونه که پروژه ۵۰ ساله خیابان جویبار به سرانجام رسید، محور الغدیر نیز با وجود محدودیت‌ها تکمیل خواهد شد. وی افزود: با حمایت استاندار، فرماندار و شورای شهر، تمامی تعهدات شهرداری در حال اجراست و مسیر توسعه شهری با جدیت دنبال می‌شود.

شهر نیست، اظهار داشت: «در کنار پروژه‌های جاری، مطالعات اولیه چند شهر دیگر نیز آغاز شده و پس از اتمام پروژه‌های موجود، عملیات اجرایی آن‌ها را آغاز خواهیم کرد.»

یونس‌رستمی یکی از برنامه‌های مهم استان را راه‌اندازی کارخانه بزرگ بازیافت عنوان کرد و گفت: «پس از تکمیل زیرساخت‌های فعلی، وارد فاز احداث کارخانه بازیافت خواهیم شد تا زنجیره مدیریت پسماند استان تکمیل شود.» وی با تأکید بر اینکه مهم‌ترین چالش زیست‌محیطی مازندران طی سال‌های گذشته موضوع پسماند بوده است، تصریح کرد: «در کنار اقدامات انجام‌شده برای پسماند، امسال حدود هشت هکتار منابع برای پروژه‌های فاضلاب شهری اختصاص یافت و اجرای طرح‌ها در همه شهرستان‌ها آغاز شده است. هدف ما کاهش آلودگی و استفاده از پساب تصفیه‌شده برای احیای بخش کشاورزی است.»

استاندار مازندران همچنین به ارزیابی کارشناسان محیط‌زیست اشاره کرد و گفت: «طبق گزارش تیم کارشناسی، سایت پسماند بهشهر یکی از بهترین و کامل‌ترین سایت‌های کشور است که طیف گسترده‌ای از فرایندهای نوین را پوشش می‌دهد.» وی در پایان با قدردانی از بخش خصوصی و سرمایه‌گذار پروژه، فرماندار و شهردار قائم شهر افزود: «با تلاش و رویکردی فعال می‌توانیم یکی از پیشرفته‌ترین سایت‌های مدیریت



استقرار تجهیزات خط گرانول، تکمیل سیستم هوادهی و راه‌اندازی خط فاین در سایت مدرن پسماند قائم شهر

مهدی یونس‌رستمی استاندار مازندران در بازدید از سایت پیشرفته مدیریت پسماند قائم شهر با اشاره به روند تکمیل زیرساخت‌های فنی این مجموعه گفت: «عملیات تکمیل سیستم هوادهی از کف و همچنین راه‌اندازی خط فاین در این سایت انجام شده و در کنار آن، تجهیزات و ماشین‌آلات جدید نیز در محوطه مجموعه مستقر شده است.» دکتر یونس‌رستمی با بیان اینکه این

استاندار مازندران در ادامه بازدید میدانی از پروژه‌های عمرانی شهرستان قائم شهر، از روند آزادسازی و ساماندهی محور الغدیر به جاده کیاکلا بازدید کرد و در جریان آخرین وضعیت اجرای این پروژه قرار گرفت.

به گزارش تکرار، مهدی یونس‌رستمی، استاندار مازندران، با همراهی فرماندار، شهرستان و جمعی از مسئولان، از پروژه آزادسازی محور الغدیر به جاده کیاکلا در قائم شهر بازدید کرد و بر تسریع در تکمیل عملیات اجرایی این محور تأکید کرد. استاندار مازندران با بیان اینکه آزادسازی و تکمیل این مسیر از مطالبات جدی شهروندان قائم شهر است، اظهار داشت: «محور الغدیر - کیاکلا یکی از شریان‌های مهم دسترسی در قائم شهر به شمار می‌رود و نقش مهمی در توزیع ترافیک، کاهش بار ترافیکی معابر مرکزی و تسهیل تردد ساکنان این محدوده دارد.»

وی با قدردانی از همکاری مردم در فرآیند آزادسازی افزود: «بخش عمده‌ای از مراحل تملک و آزادسازی اراضی و املاک واقع در مسیر انجام شده و با ادامه همین روند، امیدواریم در کوتاه‌ترین زمان ممکن شاهد بهره‌برداری کامل از این محور باشیم.»

دکتر یونس‌رستمی همچنین با اشاره به حمایت مدیریت استان از شهرداری قائم شهر برای تکمیل این محور گفت: «در رابطه با بازگشایی این محور، با توجه به اینکه شهرداری قائم شهر اقدامات مهمی انجام داده، قول داده‌ام که ان‌شاءالله این بازگشایی انجام شود. هم در حوزه زیرسازی کمک خواهیم کرد و هم در زمینه تأمین قیر موردنیاز پروژه در کنار شهرداری خواهیم بود.»

استاندار مازندران تأکید کرد: «می‌دانیم که با نهایی شدن این بازگشایی، تغییرات پویا و قابل توجهی در شهر ایجاد خواهد شد. این اقدام باعث رضایت و خرسندی مردم شده و می‌تواند نشاط و شادی اجتماعی را در سطح جامعه افزایش دهد.»

وی با اشاره به اهمیت رفع گره‌های ترافیکی قائم شهر تصریح کرد: «تکمیل محورهای دسترسی همچون الغدیر - کیاکلا، در کنار پروژه‌های اصلاح هندسی و ساماندهی معابر اصلی، نقش مهمی در ارتقای کیفیت زندگی و کاهش زمان سفرهای درون‌شهری دارد.» استاندار مازندران در پایان از همکاری شهرداری قائم شهر و دستگاه‌های خدمات‌رسان تقدیر کرد و خواستار تسریع در تکمیل زیرساخت‌ها و ایمن‌سازی مسیر در ادامه فرآیند اجرایی پروژه شد.

